



В Кочубеевском районе мужчине, подозреваемому в убийстве новорожденной девочки, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя села Казьминского Кочубеевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 24 ноября текущего года мужчина принял роды у своей 25-летней сожительницы. После этого, желая избавиться от ребенка, подозреваемый поместил рожденную женщиной живую девочку в полимерный пакет и закопал ее заживо на улице на расстоянии 300 метров от вагончика, в котором проживал со своей сожительницей. В настоящее время по ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе роли матери девочки в совершенном преступлении. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693563>